

电脑机箱 ITX

Model: **AK-730-01BK**





产品型号	AK-730-01BK
产品类型	电脑机箱 ITX
格式	ITX
系列	ITX 中塔机箱
主板兼容性	Mini-ITX
驱动器托架 5.25 " 外部	1 个
驱动器托架 5.25 " 内部	没有
无免具 5.25 " 驱动器安装	否
驱动器托架 3.5 " 内部	没有
驱动器托架 3.5 " 外部	没有
免工具 3.5 " 驱动器安装	否
驱动器托架 2.5 " 内部	1 个
免工具 2.5 " 驱动器安装	否
免工具 2.5 " 薄型驱动器安装	否
驱动器托架 2.5 " 和 3.5 "	1 个
全内窦	1 个
外部托架总数	1 个
最大 CPU 冷却高度	45 毫米
纸张厚度	0.4 毫米
前面板上的 USB 3.0 端口	没有
前面板上的 USB 2.0 端口	2 个
USB连接器总数	2 个
存储卡读卡器	没有
前面板上的音频插座	1 个
前面板上的麦克风插座	1 个
扩展卡插槽	Acc 对主板
安全锁	没有
挂锁孔	否
电缆管理系统	基本的
安装风扇	1 个
电源电压	230 V
功率消耗	小于 2 A
接地线	是
电源接头	IEC C14
风扇尺寸	40 毫米
风扇调整	自动
额外的风扇空间	没有
风扇插槽说明	安装在电源上
准备好水冷	否
防尘过滤器	否

供电隧道	否
线长度	40 - 60 厘米
包括电源单元	AK-I1-200
包含电源线	否
材料	镀锌铁皮
颜色	黑色
显示	没有
平均故障间隔时间	100000 小时
温度	5 - 50 度
产品尺寸	EcoBox
产品尺寸(长 x 宽x高)	256 x 65 x 279 mm
包装尺寸(长 x 宽x高)	315 x 125 x 303 mm
净重	2.5 kg
毛重	2.75 kg
CE 认证	是
FCC 认证	否
RoHS 认证	是
REACH 认证	是
配件包含	AK-I1-200
编码	5901720131584
保证	24 个月

























描述

Akyga® AK-730-01BK Mini ITX電腦機箱是緊湊型解決方案,適合那些注重舒適性和現代功能以及合理價格的用戶。體積小巧,可以隱藏外殼並節省辦公桌上的空間,這在辦公計算機的情況下尤其有用。

機箱正面有兩個USB 2.0端口,用於連接無線鼠標,鍵盤,外部存儲設備或其他外圍設備。耳機和麥克風輸入旁邊就是。端口放置可快速方便 地連接設備。

5.25"外部托架和內部2.5"托架允許安裝CD / DVD驅動器和其他驅動器。根據您的需要,特殊的適配器允許在光盤驅動器的位置安裝第二個2.5"磁盤。

附加通風孔放置在側板上。通過這種解決方案,空氣循環比完全組裝好的盒子要好得多,這可以保證關鍵部件的溫度較低,從而確保其長時間穩定運行[] CPU冷卻系統的最大高度為45毫米。

包括一組組裝螺釘。套裝的內容可能會根據交付情況而有所不同。 該套件包括一個200W電源。

安装托架



主板



ATX, CPU, GPU



气流

3



